



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Ponte Nova**  
**Seção de Extensão, Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação**  
**Coordenação do Curso de Pós-graduação em Docência Ponte Nova**  
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
- [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)

## **EDITAL Nº 764/2025**

### **RETIFICAÇÃO Nº 01**

Edital de seleção e cadastro de reserva para Pesquisador (Orientador de TCC) no curso de Pós-graduação em Docência no IFMG Campus Ponte Nova.

**A DIRETORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS PONTE NOVA**, Sablina Prado de Assis Silva Vargas, nomeada pela Portaria no 94, de 01/11/2023, publicada no DOU de 06/11/2023, Seção 2, pág. 21; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27/09/2016, publicada no DOU de 04/10/2016, Seção 2, pág. 20; no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475, de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04/07/2016, publicada no DOU de 06/07/2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG nº 1078, de 27/09/2016, publicada no DOU de 04/10/2016, Seção 2, pág. 20, torna público a primeira retificação do edital 764/2025.

### **Onde se lê:**

## **CRONOGRAMA**

5.1. As etapas da presente seleção obedecerão ao seguinte cronograma:

Prazo para impugnação	22/07/2025 a 23/07/2025
Inscrições	21/07/2025 até 28/07/2025 por meio do formulário (item 4.1)
Resultado preliminar	29/07/2025 * no endereço <a href="https://www.ifmg.edu.br/pontenova/cursos-1/pos-graduacao">https://www.ifmg.edu.br/pontenova/cursos-1/pos-graduacao</a>

Apresentação de recursos	30/07/2025 a 31/07/2025 no endereço a ser enviado no e-mail <a href="mailto:pos.docencia.pontenova@ifmg.edu.br">pos.docencia.pontenova@ifmg.edu.br</a>
Resultado final	05/08/2025 no endereço <a href="https://www.ifmg.edu.br/pontenova/cursos-1/pos-graduacao">https://www.ifmg.edu.br/pontenova/cursos-1/pos-graduacao</a>

\* Havendo atraso na publicação do resultado preliminar as demais etapas serão prorrogadas proporcionalmente

**Leia-se:**

## CRONOGRAMA

5.1. As etapas da presente seleção obedecerão ao seguinte cronograma:

Prazo para impugnação	22/07/2025 a 23/07/2025
Inscrições	21/07/2025 até às <b>12h:00min do dia 30/07/2025</b> por meio do formulário (item 4.1).
Resultado preliminar	<b>01/08/2025</b> * no endereço <a href="https://www.ifmg.edu.br/pontenova/cursos-1/pos-graduacao">https://www.ifmg.edu.br/pontenova/cursos-1/pos-graduacao</a>
Apresentação de recursos	<b>04/08/2025 a 05/08/2025</b> no endereço a ser enviado no e-mail <a href="mailto:pos.docencia.pontenova@ifmg.edu.br">pos.docencia.pontenova@ifmg.edu.br</a>
Resultado final	<b>a partir do dia 06/08/2025</b> no endereço <a href="https://www.ifmg.edu.br/pontenova/cursos-1/pos-graduacao">https://www.ifmg.edu.br/pontenova/cursos-1/pos-graduacao</a>

\* Havendo atraso na publicação do resultado preliminar as demais etapas serão prorrogadas proporcionalmente

Belo Horizonte, 29 de julho de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Sablina Prado de Assis Silva Vargas, Diretor(a) Substituto(a) - Campus Ponte Nova**, em 29/07/2025, às 11:08, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2399346** e o código CRC **916E1AF9**.

---

23718.000564/2025-28

2399346v1